

مغربی دنیا میں اردو کا سب سے بڑا اخبار

الذکر

Price: 80 P

Volume 16 Issue #33 Thursday, 13th August, 2020

نیٹک اینڈ: طاہر چودھری

6 Rushgrove Parade, London, NW9 6QS Tel: 0208-472 5123 Fax: 0207 183 8212 E-mail: urdutimesuk@gmail.com

اورہ وفاقی محتسب ڈاکٹر انعام الحق جاوید بیرن ملک پاکستانیوں کے شکایات کی شہینہ

شکایات کمشنر کا شعبہ ایک عرصے سے کام کر رہا ہے جس نے بیرون ملک مقیم پاکستانیوں کی شکایات کے ازالے کیلئے متعدد اقدامات اٹھائے ہیں

لارڈ نذیر احمد، لارڈ قربان حسین، رکن پارلیمنٹ خالد محمود، شیڈوشنر محمد افضل خان اور نوری پارٹی کے رہنما سجاد حیدر کریم کی طرف سے ڈاکٹر انعام الحق جاوید کی تقرری کا خیر مقدم



ڈاکٹر انعام الحق جاوید

اسلام آباد (بیورو رپورٹ) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے اپنے ادارے میں ایڈ وائزر ڈاکٹر انعام الحق جاوید کو بیرون ملک پاکستانیوں کی شکایات کمشنر مقرر کر دیا۔ واضح رہے کہ وفاقی محتسب سیکرٹریٹ میں بیرون ملک پاکستانیوں کی شکایات کا ازالہ کرنے کیلئے شکایات کمشنر کا شعبہ ایک عرصے سے کام کر رہا ہے جس نے 85 لاکھ سے زائد بیرون ملک مقیم پاکستانیوں کو سہولیات فراہم کرنے کیلئے متعدد اقدامات اٹھائے۔ پاکستان کے تمام ہوائی اڈوں پر ان کیلئے ڈیک ٹائم کیے گئے۔ علاوہ ازیں بیرون ملک میں تمام سفارت خانوں کے تمام سفیروں کو پابند کیا گیا ہے کہ وہ ہفتے میں ایک دن پاکستانیوں کی شکایات خود پیش اور ان کا فوری ازالہ کریں۔ وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کا یہ شعبہ اب تک بیرون ملک مقیم پاکستانیوں کی بے شمار انفرادی شکایات لٹا چکا ہے۔ دریں اثنا برطانیہ بھر سے سیاسی سماجی کاروباری

شکایات نے مشہور ڈاکٹر انعام الحق جاوید کی شکایت کمشنر کے طور پر تقرری کا خیر مقدم کرتے ہوئے امید ظاہر کی ہے کہ اس سے اور سیز پاکستانیوں کو پاکستان میں درپیش مسائل کے جلد حل میں مدد ملے گی۔ رکن پارلیمنٹ اور شیڈوشنر محمد افضل خان نے کہا کہ انعام الحق جاوید اپنی دنیا کا ایک بہت بڑا نام ہیں اور وہ مشاعروں میں شرکت کے لیے دنیا بھر کا سفیر کرتے اور پاکستانیوں سے ملنے ہیں انہیں اور سیز پاکستانیوں کے مسائل سے پوری طرح آگاہی ہے اور وہ انہیں اب حل بھی کرائیں گے۔ برطانیہ کی معروف سیاسی شخصیت لارڈ نذیر احمد نے کہا کہ ڈاکٹر انعام الحق جاوید نئے دانشور اور شہری اس عہدے پر تقرری اور سیز پاکستانیوں کے لیے خوش آئند ہے۔ برطانیہ سے لیبر پارٹی کے رہنما اور رکن پارلیمنٹ خالد محمود نے کہا کہ ہماری کوشش ہوگی کہ روٹا کی دہائے ہوئے ڈاکٹر انعام الحق کو برطانیہ اور

انعام الحق جاوید خود پاکستان کا سرمایہ ہیں اس لیے وہ پاکستان کو سرمایہ پیچھے والے اپنے اور سیز جماعتوں کے مسائل کے حل کیلئے سنجیدہ اقدامات کریں گے۔ سابق رکن لیبر پارٹی سجاد حیدر کریم نے بھی ڈاکٹر انعام الحق کی تقرری کا خیر مقدم کیا ہے۔



لارڈ قربان حسین لارڈ نذیر احمد محمد افضل خان رکن پارلیمنٹ خالد محمود رکن پارلیمنٹ سجاد حیدر کریم